

В городе подвели итоги летней оздоровительной Кампании

В городской администрации прошло совещание по итогам летней оздоровительной кампании. Ему предшествовало аналогичное мероприятие в Самаре.

Всеми формами отдыха в области охвачено 522 604 ребёнка, это несколько больше, чем в прошлом году. Приобретено 24 163 путёвки, из которых 9 776 для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Дети Самарской области отдыхали и за её пределами: в Туапсе, Анапе, Сочи, Евпатории. Эти результаты достигнуты в условиях сложного финансирования, средств в текущем году выделено на 70 миллионов меньше, чем в 2016-м.

В прошлом году увеличен процент родительского взноса за путёвки, приобретаемые через соцпортал, и это значительно, более чем на 70%, сократило их количество. При этом в Жигулёвске дело обстоит относительно неплохо: город на шестом месте в области по приобретению данных путёвок, в основном их берут работники бюджетных организаций.

Лето-2017 в прошлом, подготовка к следующему сезону уже начинается. Он ожидается непростым. Треть загородных лагерей не будет функционировать в полном объёме, в них планируется разместить сотрудников силовых структур, задействованных в чемпионате мира по футболу. Кроме того, идёт очередной демографический виток, в ближайшие пять-шесть лет количество детей от 6 до 17 лет будет расти, поэтому число несовершеннолетних, которые останутся летом в населённых пунктах, увеличится. Их необходимо занять, для этого планируется привлечь все возможности, задействовав ДК, дома молодёжных организаций, другие учреждения. При этом о дополнительном выделении средств на лето 2018 года речь не идёт.

В конце октября станет известно, какие именно лагеря будут «изъяты» для чемпионата и войдёт ли в их число единственный лагерь Жигулёвска - «Жигули» (такая вероятность есть).

Учитывая, что часть областных загородных здравниц «отсеется», предстоит привести в порядок те лагеря, которые из-за слабой материально-технической базы не пользуются спросом. Намечено выделение средств оздоровительным учреждениям, где ремонт не проводился более пяти лет.

На совещании в городской администрации прозвучала информация о новых требованиях, вступивших в силу в августе. Они обещают дополнительные заботы на следующий год. Теперь все лагеря, как дневного пребывания, так и загородные, а также те, которые открываются на базе развивающих центров, различных групп, должны иметь санитарно-эпидемиологическое заключение. Для его получения требуется пройти экспертизу, её стоимость от 10 тысяч рублей. Процесс оформления заключения рекомендовано не затягивать.

Отдельное внимание уделено подростковой преступности. Цифры неутешительные: с 2 до 7 увеличилось число преступлений, совершённых подростками летом. В их числе побои, угон, кражи и распространение наркотических средств. Зарегистрировано четыре общественно опасных деяния, это кражи, причём совершены они лицами, не состоящими на учёте. Шесть протоколов составлено за распитие спиртных напитков, пять - за курение, один - за употребление наркотических веществ, ещё шесть - на родителей, чьи дети замечены в употреблении алкоголя, но из-за юного возраста ещё не могут быть наказаны. Двадцать пять человек поставлены на учёт. Лишь двенадцать несовершеннолетних правонарушителей побывали в лагерях. Путёвками могли бы

Детство снова состоялось

Автор: М. ЗАЙЦЕВА
02.10.2017 10:33 -

обеспечить и большее количество, но желающих не нашлось. Мотивировать этих подростков как на труд, так и на организованный отдых непросто, но работа с ними важна и необходима. Примерно 40% детей считается социально нестабильными, легко поддающимися чужому влиянию. Задача взрослых - оградить их от тех, кто уже в зоне риска.

В заключение начальник отдела по делам семьи, охране материнства и детства И.Г. Маханёк, проводившая совещание, поблагодарила всех за работу. Летняя кампания в городе прошла на хорошем уровне. Жигулёвск отметили как город, в котором успешно проводится трудоустройство несовершеннолетних. Нет замечаний по организации питания в пришкольных лагерях, все они были обеспечены медицинскими препаратами. Всё запланированное выполнено. А это значит, что этим летом в очередной раз «детство состоялось».